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平成２１年第７回邑南町議会臨時会（第１日）会議録

１．招集月日 平成２１年１１月１３日 告示

２．招集の場所 邑南町役場 議場

３．開 会 平成２１年１１月１７日（火） 午前 ９ 時３０分

散会 午前 ９ 時５１分

４．応招議員

議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名

１番 大 屋 光 宏 ２番 宮 田 秀 行 ３番 中 村 昌 史 ５番 日野原 利郎

６番 清 水 優 文 ７番 辰 田 直 久 ８番 松 本 正 ９番 亀 山 和 巳

１０番 日 高 學 １１番 石 橋 純 二 １２番 高 本 勝 藏 １３番 山 中 康 樹

１４番 長谷川 敏郎 １５番 日 高 勝 明 １６番 三 上 徹

５．不応招議員 なし

６．出席議員 １５名

議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名

１番 大 屋 光 宏 ２番 宮 田 秀 行 ３番 中 村 昌 史 ５番 日野原 利郎

６番 清 水 優 文 ７番 辰 田 直 久 ８番 松 本 正 ９番 亀 山 和 巳

１０番 日 高 學 １１番 石 橋 純 二 １２番 高 本 勝 藏 １３番 山 中 康 樹

１４番 長谷川 敏郎 １５番 日 高 勝 明 １６番 三 上 徹

７．欠席議員 なし

議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名 議席 氏 名

８．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者の職氏名

職 名 氏 名 職 名 氏 名 職 名 氏 名

町 長 石 橋 良 治 副町長 桑 野 修 総務課長 日 高 禎 治

定住企画課長 細 貝 芳 弘 財政課長 藤 間 修 情報推進課長 安 原 賢 二

町民課長 表 正 司 税務課長 東 義 正 福祉課長 三 上 洋 司

三 上 直 樹 建設課長 洲 濱 芳 文 水道課長 松 川 好 史農林振興課長補佐

保健課長 大 矢 輝 美 会計管理者 藤 井 克 史 瑞穂支所長 佐々木 孝義

羽須美支所長 福 田 誠 治 教育委員長 日 高 隆 教育長 土 居 達 也

学校教育課長 三 上 俊 二 生涯学習課長 森 岡 弘 典

９．本会議に職務のため出席した者の氏名

議会事務局長 屋 原 進 事務局主任 日 高 泉

１０．町長提出議案の題目 別紙のとおり

１１．会議録署名議員の氏名

議席 氏 名 議席 氏 名

２番 宮 田 秀 行 ３番 中 村 昌 史

１２．本日の会議の大要は別紙のとおりである。
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平成２１年第７回邑南町議会臨時会議事日程

平成２１年１１月１７日（火）午前９時３０分開議

開会、開議宣告

議事日程の報告

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定

日程第３ 議案の上程、説明、質疑、討論、採決

議案第９５号 教育委員会委員の任命の同意について

議案第９６号 専決処分の承認を求めることについて

議案第９７号 邑南町町営住宅管理条例の一部改正について

議案第９８号 工事請負契約の変更契約の締結について

議案第９９号 財産の取得について

平成２１年第７回 邑南町議会臨時会会議録

平成２１年１１月１７日（火）

―― 午前 ９ 時３０分 開会 ――

～～～～～～～～○～～～～～～～～

開会宣告

おはようございます。定足数に達しておりますので、ただ今より平成２１年第７回●議長（三上徹）

邑南町議会臨時会を開会いたします。これより本日の会議を開きます。本日の議事日程は、あらか

じめお手元に配布のとおりでございます。

～～～～～～～～○～～～～～～～～

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第１会議録署名議員の指名をいたします。２番宮田議員、３番中村議員お願い●議長（三上徹）

をいたします。

～～～～～～～～○～～～～～～～～

日程第２ 会期の決定

。 。 、●議長（三上徹） 日程第２会期の決定を議題といたします お諮りをいたします 本臨時会の会期は

本日１１、１１月１７日の１日限りといたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

異議なしと認めます。よって、会期は本日１１月１７日の１日限りと決定をいたし●議長（三上徹）

ました。

～～～～～～～～○～～～～～～～～

日程第３ 議案の上程、説明、質疑、討論、採決

日程第３議案の上程、説明、質疑、討論、採決に入ります。議案第９５号教育委員●議長（三上徹）

会委員の任命の同意について。議案第９６号専決処分の承認を求めることについて。議案第９７号

邑南町町営住宅管理条例の一部改正について。議案第９８号工事請負契約の変更契約の締結につい

て。議案第９９号財産の取得について。以上５議案を一括上程をいたします。提出者から提案理由
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の説明を求めます。

議長。●石橋町長（石橋良治）

はい、石橋町長。●議長（三上徹）

それでは議案第９５号教育委員会委員の任命の同意についての提案理由につ●石橋町長（石橋良治）

いてご説明申しあげます。本議案は１１月１９日に任期満了を迎える日高隆教育委員会委員の後任

として河野光也氏を任命いたしたく議会の同意を求めるものでございます。任期は地方教育行政の

組織及び運営に関する法律第５条の規定により４年間となります。河野氏は口羽小学校ＰＴＡ会長

と役員を永年経験されるとともに浜田地区社会教育委員連絡協議会の評議員、また旧羽須美村社会

教育委員や邑南三町村合併協議会委員を歴任され、現在口羽公民館活動推進協議会委員を務めてい

ただいております。人格識見ともに優れ教育委員として適任であると考えますのでよろしくお願い

いたします。

９６号の、９６号の、一括だけえ。●議長（三上徹）

はい、議長。●石橋町長（石橋良治）

はい、石橋町長。●議長（三上徹）

それでは引き続き説明をさしていただきます。議案第９６号専決処分の承認●石橋町長（石橋良治）

を求めることについて、提案理由をご説明申しあげます。このほど新型インフルエンザ対策として

ワクチン接種費用の助成を行うため平成２１年度邑南町一般会計補正予算第４号により歳入歳出そ

れぞれ１千９９４万１千円を増額することについて専決処分をしたものでございます。詳細につき

ましては財政課長から説明せますのでよろしくお願いいたします。

番外。●藤間財政課長（藤間修）

はい、藤間財政課長。●議長（三上徹）

議案第９６号専決処分の承認を求めることについてのご説明を申しあげま●藤間財政課長（藤間修）

す。予算書の平成２１年度一般会計補正予算第４号の１ページをお開きいただきたいと思います。

平成２１年度邑南町一般会計補正予算第４号でございます。第１条といたしまして歳入歳出予算の

総額に歳入歳出それぞれ１千９９４万１千円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ１

１８億２千８８１万８千円とするものでございます。詳細につきましては事項別の方で説明申しあ

げますが、２１年の１０月２８日付けの専決でございます。ずっと捲っていただきまして事項別明

細の３ページでございます。歳入の部分でございますが、まず県の支出金、県の補助金、衛生費県

補助金といたしまして保健衛生費補助金６６３万６千円でございます。これは新型インフルエンザ

ワクチンの接種費用軽減事業補助金でございます。これは市町村民税の非課税世帯、そして生活保

護世帯に対しましてこに、国と県合わせまして４分の３、６千１５０円の４分の３を補助するもの

でございます。で、続きまして繰入金でございます。基金の繰入金、財政調整基金の繰入金を１千

３３０万５千円財源手当するものでございます。歳出の方で詳しく申しあげますが４ページをお開

きいただきたいと思います。衛生費、保健衛生費の予防費に補助金といたしまして新型インフルエ

ンザワクチン接種補助金１千９９４万１千円を措置するものでございます。これは国の要件により

まして優先接種対象者。これが医療従事者から妊婦の方、基礎疾患を有する方、そして１歳から高

、 、 。 。校生の年齢の方 それに１歳未満の子 お子さまの保護者の方々 そして６５歳以上の高齢者の方

これを町内の接種者を推計をいたしまして、その方々に６千１５０円。１回目が３千６００円、２

回目が２千５５０円合わせまして６千１５０円。人数にいたしまして約３千２４２人分の措置をす

るものでございます。合わせまして１千９９４万１千円予算措置をしております。以上でございま
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す。

はい、議長。●石橋町長（石橋良治）

はい、石橋町長。●議長（三上徹）

議案第９７号邑南町町営住宅管理条例の一部改正についての提案理由をご説●石橋町長（石橋良治）

明申しあげます。以前より政策空き家として管理しておりました田本団、田本第１団地、また田所

団地、高水団地、それから森実２号団地を用途廃止しようとするものでございます。また青葉団地

の１戸を用途廃止しようとするものでございます。詳細につきましては建設課長より説明させます

のでよろしくお願いします。

番外。●洲濱建設課長

はい、洲濱建設課長。●議長（三上徹）

議案第９７号でございますけれども、先ほど町長が説明いたした、まし●洲濱建設課長（洲濱芳文）

たように、それぞれの団地を用途廃止しようとするものでございまして、この条例につきましては

公布の日から施行するということにしておるとこでございます。新旧対照表の方でご説明さしてい

ただきたいと思います。新旧対照表の１ページに、をご覧いただきたいと思います。田本第１団地

でございますけれども、平成１６年から政策空き家として管理しておりまして、２０年の１月に全

入居者が退去されたところでございます。それから２ページでございますけれども、田所団地でご

ざいますけれども、これは平成１１年の４月から政策空き家としておりまして２１年の３月に全員

が退去されたというところでございます。それから４、失礼しました。５ページでございますけれ

ども、森実２号でございますけれども、平成６年から政策空き家にしとりまして２１年の９月、ま

あ、に全員が退去されたというところでございます。それから６ページでございますけれども、青

葉団地、これは５戸を管理しているところを１戸用途廃止いたしまして４戸とするものでございま

す。それから７ページでございますけれども、高水団地でございますが平成５年から政策空き家と

しておったところでございます。以上の団地を今回管理から用途廃止ということで管理から落とす

ものでございまして、全公営住宅あるいは特公賃の住宅、若者、公社とございますけれども、全て

の住宅で、この管理条例を議決していただきますと４７３戸という町営住宅を管理するものでござ

います。以上でございます。

はい、議長。●石橋町長（石橋良治）

はい、石橋町長。●議長（三上徹）

議案第９８号工事請負契約の変更契約の締結についての提案理由をご説明申●石橋町長（石橋良治）

しあげます。本議案は、平成２１年度地域活力基盤創造交付金事業によります町道大町原猪の子山

線の道路改良工事の変更契約について議決をお願いするものでございます。この工事につきまして

は、当初４千７５６万５千円で契約しておりましたが、主に法面防災のため千１７３万６００円増

額し、５千９２９万５千６００円にしようとするもので、現在仮契約を締結しております。詳細に

つきましては建設課長から説明させますのでよろしくお願いいたします。

番外。●洲濱建設課長

はい、洲濱建設課長。●議長（三上徹）

議案第９８号でございますけれども、先ほど町長が説明いたしましたと●洲濱建設課長（洲濱芳文）

おりでございますが、大町原猪の子山線の道路改良工事でございますが、６月の２４日に４千７５

６万５千円で請負契約を行って工事を進めておりました。まあ、この度切り土の、まあ、あこに橋

的なものがございますけれども、この橋を渡ったところの、に切り土部分がございまして、こちら
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の方で非常に点石が上にございます。まあ、そのままの状態で交通解放することは非常に危険であ

ることが、でありますので今回、金網を張りあるいはモルタル吹き付けをやって、このスキーシー

ズンには解放をしたいというふうに考えておるとこでございまして、また路肩部分に重力式擁壁と

いうものを設置するものでございます。増額が千１７３万６００円ということでして、仮契約を１

１月の１０日に行っておるところでございます。この、まあ、橋を渡った先は非常に段差が、勾配

修正等でございまして段差がございますんで、この間を全て改良を終わって、今シーズンには利用

していただくという考えでございます。以上でございます。

議長。●石橋町長（石橋良治）

はい、石橋町長。●議長（三上徹）

議案第９９号の提案理由ご、を、ご説明申しあげます。財産の取得について●石橋町長（石橋良治）

でございます。これは平成２０年度繰越事業の地域活性化生活対策臨時交付金事業においてスクー

ルバスを購入しようとするものでございます。現在、島根おおち農業協同組合と仮契約を締結して

おります。詳細につきましては学校教育課長から説明させますのでよろしくお願いいたします。

番外。●三上学校教育課長（三上俊二）

はい、三上学校教育課長。●議長（三上徹）

提案理由を説明いたします。これは町内小中学校の児童生徒の通学●三上学校教育課長（三上俊二）

、 、とあわせまして地域住民の交通手段を確保し 公共の福祉に資するために行うものでございまして

平成６年に購入しました石見地域日貫線スクールバスの老朽化にともないましてスクールバス車両

１台の更新をはかるものでございます。購入車両は中型バスでございまして、取得金額は１千３６

７万１千円でございます。よろしくお願いいたします。

以上で、提出か、提出者からの提案理由の説明は終了いたしました。これより質疑●議長（三上徹）

に入ります。始めに、議案第９５号でございますが、ここでお諮りをいたします。議案第９５号に

つきましては人事案件でございますので、質疑を省略いたしたいと思います。これにご異議はござ

いませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

異議なしと認めます。よって、議案第９５号につきましては、質疑を省略すること●議長（三上徹）

に決定をいたしました。続きまして、議案第９６号に対する質疑に入ります。本件の質疑につきま

しては、歳入、歳出全般にわたっての質疑とさしていただきます。質疑の際は、あらかじめ頁数を

、 。 。 。示して これを行っていただきますようお願いいたします 質疑はございませんか ありませんか

（ なし」の声あり）「

、 、 。 、●議長（三上徹） はい 無いようでございますので 議案第９６号の質疑を終わります 続きまして

議案第９７号に対する質疑に入ります。質疑はございませんか。ありませんか。

（ なし」の声あり）「

、 、 。 、●議長（三上徹） はい 無いようでございますので 議案第９７号の質疑を終わります 続きまして

議案第９８号に対する質疑に入ります。質疑はございませんか。ありませんか。

（ なし」の声あり）「

、 、 。 、●議長（三上徹） はい 無いようでございますので 議案第９８号の質疑を終わります 続きまして

議案第９９号に対する質疑に入ります。質疑はございませんか。

（ なし」の声あり）「

はい、無いようでございますので、議案第９９号の質疑を終わります。以上で、議●議長（三上徹）
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案の質疑を終わります。これより、討論、採決に入ります。始めに、議案第９５号に対する、９５

号に対する討論でございますが、ここでお諮りをいたします。議案第９５号につきましては、人事

案件でございますので、討論を省略して直ちに採決いたしたいと思います。これにご異議はござい

ませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

異議なしと認めます。よって、議案第９５号につきましては、討論を省略して、直●議長（三上徹）

ちに採決することに決定をいたしました。これより議案第９５号を採決いたします。議案第９５号

に賛成の方の挙手を求めます。

（全員挙手）

はい、全員賛成。よって、議案第９５号教育委員会委員の任命の同意につきまして●議長（三上徹）

は、原案に同意することに決定をいたしました。続きまして、議案第９６号に対する討論に入りま

す。始めに、反対討論ございませんか。

（ なし」の声あり）「

賛成討論ございませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「

無いようでございますので、討論を打ち切り、これより採決に入ります。議案第９●議長（三上徹）

６号に賛成の方の挙手を求めます。

（全員挙手）

はい、全員賛成。よって、議案第９６号専決処分の承認を求めることにつきまして●議長（三上徹）

は、原案のとおり承認することに決定をいたしました。続きまして、議案第９７号に対する討論に

入ります。始めに、反対討論ございませんか。

（ なし」の声あり）「

賛成討論ございませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「

無いようでございますので、討論を打ち切り、これより採決に入ります。議案第９●議長（三上徹）

７号に賛成の方の挙手を求めます。

（全員挙手）

はい、全員賛成。よって、議案第９７号邑南町町営住宅管理条例の一部改正につき●議長（三上徹）

、 。 、 。ましては 原案のとおり決定をいたしました 続きまして 議案第９８号に対する討論に入ります

始めに、反対討論ございませんか。

（ なし」の声あり）「

賛成討論ございませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「

無いようでございますので、討論を打ち切り、これより採決に入ります。●議長（三上徹）

議案第９８号に賛成の方の挙手を求めます。

（全員挙手）

はい、全員賛成。よって、議案第９８号工事請負契約の変更契約、変、変更契約の●議長（三上徹）

締結につきましては、原案のとおり決定をいたしました。続きまして、議案第９９号に対する討論

に入ります。始めに、反対討論ございませんか。

（ なし」の声あり）「
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賛成討論ございませんか。●議長（三上徹）

（ なし」の声あり）「

無いようでございますので、討論を打ち切り、これより採決に入ります。議案第９●議長（三上徹）

９号に賛成の方の挙手を求めます。

（全員挙手）

はい、全員賛成。よって、議案第９９号財産の取得につきましては、原案のとおり●議長（三上徹）

決定をいたしました。

～～～～～～～～○～～～～～～～～

閉会宣告

以上で、本臨時会に付議されました案件は、すべて議了いたしましたので、これを●議長（三上徹）

もって、本臨時会を閉会といたしたいと思います。これにご異議はございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

異議なしと認めます。よって、本臨時会を閉会することに決定をいたしました。こ●議長（三上徹）

れをもちまして、平成２１年第７回邑南町議会臨時会を閉会といたします。大変、ご苦労さんでご

ざいました。

―― 午前 ９ 時５１分 閉会 ――


